11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2013 22:03:46

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 26.11.2013 20:29:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283902/answer/283925




[Tpu oCTPOM BOCIIANUTENIBHOM IIPOIlecce OOBIYHO Cpa3y Ha3HAvalT aHTHOAKTEepUAIbHEIE TPemapaThl
IIAPOKOTO CIIEKTpa fAericTBrs. HasHaueHus Bpayeil BIIOIHE JIOTHuHEe. Ho mIociie OKOHYaHHUs
nedyeHus yepel 14 mHel cHaiiTe Mo4y Ha 6aKIOCEB- €CJIM pOCTa He OymeT, cuaiTe emé pa3 yepes
MECSI] TIOCTIE OKOHYAHUS JIEYEHUS.



